

Datum objave: 5. kolovoza 2012





U Ladimirevcima je u subotu 28. srpnja 2012. godine održana akcija postavljanja klupa i stolova od grubo tesane hrastovine na popularnom obiteljskom kupalištu Pijesak. Četrdesetak aktivista svih uzrasta i dobi vrijedno su radili kako bi uredili ovu destinaciju za korištenje građanstvu i gostima koji zažele provesti ugodne trenutke uz rijeku Karašicu. Unatoč vrućini i jakom suncu, mlađi su vrijedno sakupili organski i drugi otpad, dok su stariji postavljali klupe i stolove, te obavili završnu košnju i uređivanje okoliša. Tako su Ladimirevci dobili ugodan i uređen prostor za obiteljska druženja i kupanje uz samu obalu Karašice, što će svakako podići kvalitetu življenja u ovome prigradskom naselju grada Valpova.

Organizator i promotor ove akcije građanska je udruga "Mladi poduzetnik", koja već godinama svojim djelovanjem i projektima nastoji potaknuti lokalnu zajednicu na zajednički razvoj ruralnog prostora. Tako je navedena akcija samo dio cjelovitog projekta ruralnog razvoja šireg ladimirevačkog područja, koje podrazumijeva uređivanje turističke destinacije, edukaciju ciljanih skupina građana (mladi, žene) za agroturističku i proizvodnu djelatnost, kulturna događanja i manifestacije kao što su Šovini dani, Fabošev Sokol i druge, te povezivanje lokalne samouprave, poduzetnika i obiteljskih gospodarstava, sa udrugama iz mjesta i okolice na zajedničkim aktivnostima i projektima. Naime, Udruga "Mladi poduzetnik" je još 2008. godine predstavila lokalnoj samoupravi svoj "Pilot projekt – održivi razvoj slavonskog sela", koji je u konačnici rezultirao angažiranjem javnog poduzeća Hrvatske vode, koje je uredilo jedan hektar vodene retencije Adica uz samu rijeku Karašicu, te Udruzi prepustilo gospodarenje nad zemljištem na kojemu je i održana jučerašnja akcija. Bila je to posljednja u nizu akcija koje je ova Udruga poduzela unazad više godina i u kojima je zemljište oslobođeno od korova, poravnato i zasađeno stablima topole, hrasta, jasena i graba, a sada je dobilo i klupe i stolove za boravak u prirodi. Time je jedna faza uređivanja ovoga prostora privedena kraju, ali slijedi i daljnje uređivanje ovoga i okolnog prostora, kako nam je to prenio predsjednik Udruge "Mladi poduzetnik" Krešimir Svalina.

Organizatori su u vezi ove akcije posebno ponosni na činjenicu da je prvi puta u više godina postignut sinergijski učinak lokalne zajednice na jednom konkretnom pothvatu. Naime, u ovu akciju se kao suorganizator uključio lokalni Nogometni klub "Slavonac", koji je kao organizator rafting utrke uoči Dana domovinske zahvalnosti direktno zainteresiran za uređivanje ovog prostora. Ovom prigodom su se iskazali privatni poduzetnici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva iz Ladimirevaca, koji su angažiranjem svoje mehanizacije i vlastitim radom značajno olakšali posao organizatorima. Tu su i brojni pojedinci i institucije, koji su tijekom ovih godina pomagali navedene akcije, projekte i aktivnosti. Na kraju možemo reći da ovakvi događaji pružaju nadu da polako, ali sigurno napredujemo kao lokalna zajednica učeći da samo ujedinenom akcijom građana i njihovih udruga, te uz podršku lokalnih poduzetnika i lokalne samouprave možemo pokrenuti razvoj devastirane ruralne sredine.

{gallery}adicaakcija{/gallery}